Gestionnaire de parc informatique (H/F)

Localisation

Bordeaux INP Avenue des Facultés 33 400 Talence

Employeur

Bordeaux INP Avenue des Facultés 33 400 Talence +33 5 56 84 61 00 www.bordeaux-inp.fr

Type de recrutement

<u>Personnels contractuels</u>: CDD 1 an (renouvelable)

Composante: DGS / DSI

Date de vacance d'emploi : 20/10/2025 Date limite de candidature : 18/07/2025 Date de prise de poste : 01/10/2025

Cadre emploi

E3B42 – Gestionnaire d'infrastructures (Catégorie A)

Supérieur hiérarchique

Marie-Laure Miniussi – Directrice du système d'information

Télétravail possible

Non

Rémunération

Pour les contractuels : à partir de 23 334 € bruts annuels selon profil et expérience + Prime brute annuelle : 2 532 €

Thine brate annaene. 2 co2 c

Vos missions en quelques mots

L'établissement compte 2500 étudiants et 450 enseignants et personnels administratifs.

La Direction du Système d'Information gère l'informatique de Bordeaux INP (outils métiers, salles pédagogiques – environ 1000 machines, postes de travail des personnels – environ 500, assistance de proximité et infrastructure de services et réseaux mutualisée). Les agents de la DSI interviennent auprès de l'ensemble les écoles.

Vous gérerez en équipe les postes de travail des personnels administratifs et enseignants de l'établissement : acquisition, installation, configuration et maintenance. Vous automatiserez leur mise à jour avec l'outil WAPT et leur configuration par les GPO du domaine.

Vous assisterez les utilisateurs dans la mise en œuvre et l'exploitation de leur environnement informatique.





Activités

Dans le cadre de vos missions, vous :

- Assurerez la gestion la maintenance et ferez évoluer le parc matériel et logiciel ;
- Définirez les paramètres d'installation et de mise à jour des postes de travail en accord avec la politique informatique de l'établissement ;
- Gérerez la configuration des postes Windows par des GPO du domaine ;
- Conseillerez, accompagnerez et formerez les utilisateurs ;
- Assurerez le support technique des utilisateurs ;
- Mettrez au point la documentation des processus de mise en œuvre, de mise à jour et d'exploitation des composants;
- Configurerez et maintiendrez les outils automatisant le déploiement et la maintenance du parc;
- Participerez à la veille technologique ;
- Participerez à la gestion de la téléphonie sur IP;
- Assurerez la gestion du stock de consommables.

Profil recherché

Vous maîtrisez le système d'exploitation Windows et accessoirement une bonne connaissance de l'environnement MacOs.

Vous disposez de connaissances en réseau vous permettant de configurer la connexion de postes de travail sur des switchs.

Vous écrivez des scripts pour automatiser des tâches répétitives (PowerShell, ...).

Vous savez diagnostiquer et résoudre des problèmes.

Vous organisez et documentez vos interventions dans un outil d'assistance et rédigez des procédures d'installation ou de maintenance.

Vous savez travailler en équipe, gérer les situations d'urgence et les aléas.

Vous savez gérer un stock, contacter des fournisseurs, passer et suivre des commandes.

Vous faites preuve de réactivité, de rigueur et de fiabilité.

Vous avez le sens de l'initiative

Travailler à Bordeaux INP, les +

- Entre 47 et 52 jours de congés annuels
- Participation mutuelle sous conditions (15€ / mois)
- Participation restaurant universitaire (selon indice)
- Prise en charge à 75% de l'abonnement aux transports en commun
- Forfait "mobilités durables" (vélo, covoiturage) pour le trajet domicile/travail
- Accès au parking du personnel





Eléments de candidatures

Documents à transmettre

- Lettre de motivation et CV détaillé Les documents sont à déposer **avant le 18 juillet 2025** sur la plateforme : https://gestionrh.bordeaux-inp.fr/recrutement-contractuel/.

Contacts

Contact RH: Sabrina CORPAS - 05 56 84 60 22

Contact Métier: Marie-Laure MINIUSSI - 05 56 84 65 07

Dans le cadre de sa démarche en faveur de l'égalité professionnelle et de la diversité, Bordeaux INP s'engage contre toute forme de discrimination et encourage tous les candidats et toutes les candidates éligibles à transmettre leur candidature.

Qui sommes-nous?

Bordeaux INP est un Établissement Public à Caractère Scientifique, Culturel et Professionnel (EPSCP), constitué sous la forme d'un grand établissement. Fédérateur des écoles d'ingénieurs en Nouvelle-Aquitaine, il propose une offre de formation scientifique et technique de haut niveau adossée à une recherche d'excellence et à une forte capacité à produire et à transférer l'innovation. Bordeaux INP regroupe 6 écoles d'ingénieurs publiques, une classe préparatoire intégrée « La Prépa des INP » et un incubateur étudiant « INPulse ».

Bordeaux INP, en quelques chiffres

2600 étudiantes et étudiants

254enseignants et
enseignants-chercheurs

Près de **200** personnels administratifs



